
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

___________ 20__р. Рівне №_________

Про результати роботи щодо
організації та здійснення контролю
за дотриманням суб’єктами системи
загальнообов’язкового державного
пенсійного та соціального страхування
вимог законодавства щодо цільового
та ефективного використання коштів
Фонду за 9 місяців 2024 року

Управлінням контрольно-перевірочної роботи Головного управління Пенсійного фонду
України в Рівненській області в межах чинного законодавства забезпечується контроль
за цільовим використанням коштів Пенсійного фонду України організаціями, що
здійснюють виплату і доставку пенсій, в установах, у яких особи перебувають на
повному державному утриманні, та вжиття заходів, передбачених законодавством, у разі
їх виявлення. Також здійснюється контроль за дотриманням суб’єктами системи
загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального страхування вимог
чинного законодавства.

За 9 місяців поточного року підготовлено 4912 розпорядчих документів, що
приймаються органом державного нагляду(контролю) під час здійснення перевірок, з
них 548 наказів про здійснення контрольних заходів, 4364 направлення та
повідомлення. Середня кількість розпорядчих документів на проведення контрольних
заходів, які видаються щотижня, складає 15 одиниць. Здійснювалась робота щодо
підготовки щомісячних моніторингів виконання рейтингових показників діяльності
Головного управління в межах повноважень управління контрольно-перевірочної
роботи.

З початку року в області організовано та здійснено 5961 контрольний захід, в тому
числі проведено 5560 перевірок (93 % від загальної кількості перевірок) документів,
виданих для призначення пенсій, 152 позапланові перевірки щодо дотримання
суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері загальнообов’язкового
державного пенсійного страхування, 2,7(%), 12 перевірок правильності сплати збору на
обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій,
0,3(%), 41 - з питань обґрунтованості видачі та продовження листів непрацездатності,
0,7(%), 126 - з питань правильності використання страхувальниками страхових кошті,
2(%), 42 - перевірки установ (закладів), у яких особи перебувають на повному
державному утриманні, 0,7(%), 28 - перевірок в установах що здійснюють доставку та
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виплату пенсій, 0,6(%).
В середньому навантаження на 1 працівника цього підрозділу за місяць склало

34 перевірки. Більше ніж в середньому по області навантаження у працівників відділу
контрольно-перевірочної роботи м. Рівне, Рівненського та Сарненського районів.

Із 152 позапланових перевірок державного нагляду(контролю), у 99 % суб’єктів
господарювання виявлені порушення. Під час здійснення контрольних заходів суб’єктів
господарювання перевірена достовірність поданих відомостей щодо 513 застрахованих
осіб, стосовно 313 осіб, або 49 % від загальної кількості перевірених виявлені
недостовірні відомості. Виявлено 513 фактів відображення відомостей з порушенням
(РНКПО, ПІБ, інше). Видано 151 припис про усунення порушень щодо недостовірності
відомостей, поданих до реєстру застрахованих осіб.

Протягом звітного періоду проведено 41 перевірку обґрунтованості видачі та
продовження листків непрацездатності. Подано 5 вимог до закладів охорони здоров’я
про компенсацію страхових виплат за необґрунтовано виданими / продовженими
листками непрацездатності на суму 10,4 тис. гривень, з них компенсовано 10,4
тис.гривень (100%). Упереджено виплати страхових коштів за необґрунтовано виданими
/ продовженими листками непрацездатності на суму 109,9 тис. гривень.

Проведено 126 перевірок правильності використання страхувальниками
страхових коштів Фонду, у т. ч. 38 планових та 88 позапланових перевірок. Сума коштів
Фонду, охоплена контрольними заходами, становить 44778 тис. гривень. За результатами
проведених перевірок винесено 92 рішення про повернення 332,8 тис.гривень
неправомірно витрачених страхових коштів Фонду та застосовано 168,8 тис.гривень
фінансових санкцій. Загальна сума неправомірно витрачених страхових коштів Фонду та
фінансових санкцій, що належить до сплати, становить 501,6 тис. гривень, неправомірно
витрачені страхові коштів Фонду та фінансових санкцій сплачені в повному обсязі.

Прийнято участь у 103 комісіях МСЕК з питань встановлення інвалідності
внаслідок нещасного випадку на виробництві або профзахворювання та ступеню втрати
професійної працездатності у відсотках, оглянуто 340 осіб.

Розглянуто 70 звернень та заяв з питань обруґнтованості видачі та продовження
листків непрацездатності.

В рамках здійснення контролю за використанням коштів Фонду перевірено
16 банківських установ щодо своєчасності повернення коштів та правильності виплати
пенсій та грошової допомоги, складено 24 акти про результати перевірок. Як наслідок,
встановлено порушення Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні
рахунки у банках ( Порядок №1596) по 1 особі на загальну суму 188,8 тис. гривень.

Продовжувався здійснюватись контроль за додержанням порядку та строків
виплати пенсій та грошової допомоги виплатними об’єктами поштового зв’язку. За
результатами проведених 4-х перевірок (100% від запланованих) встановлено порушень
по 264 особах на загальну суму 1326,7 тис. гривень. За порушення порядку
використання коштів нараховано пені та фінансових санкцій на суму
1148,7 тис. гривень. Станом на 01.10.2024 сплачено коштів 9,8 тис. гривень.

На суму 1722,6 тис. гривень Головним управлінням Фонду подані позови до
Київського окружного адміністративного суду.

Проведено 42 перевірки (100% від запланованих) цільового використання коштів
установами (закладами), де особи перебувають на повному державному утриманні. За
результатами перевірок встановлено 30 порушень на суму 51,2 тис. гривень. Кошти
повернуті до Фонду.
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За звітний період проведено 8 перевірок з питань повноти нарахування та
своєчасності сплати збору під час набуття права власності на легкові автомобілі, що
підлягають реєстрації в Україні. За результатами звірки встановлено порушення та
донараховано збору на загальну суму 84,7 тис. гривень. Нарахований збір сплачений.

За 9 місяців поточного року спеціалістами відділу профілактики та розслідування
нещасних випадків зареєстровано 68 повідомлень про нещасні випадки (з них 19-
смертельно). За результатами розслідування 37 нещасних випадків складено акти форми
Н-1/П (з них 1 - смертельно) пов’язано з виробництвом. Також складено 19 актів за
формою Н-1/НП, випадки не пов’язані з виробництвом (з них 13- смертельно).

За звітний період надано страхувальникам 68 консультацій та взято участь у
проведенні 12 семінарів, нарад, круглих столів.

З метою, організації профілактики на виробництві та розслідування нещасних
випадків, здійснено 9 планових та 13 позапланових перевірок щодо стану
профілактичної роботи по створенню здорових та безпечних умов праці на
підприємствах.

У ході проведення перевірок виявлено 94 порушення законодавства про охорону
праці, винесено 22 подання роботодавцям про порушення законодавства про охорону
праці та отримано 21 відповідь щодо їх усунення (по 1 поданні термін не настав).

За несвоєчасне інформування про нещасний випадок на виробництві, 7 посадових
осіб притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафів на загальну
суму 0,9 тис. гривень.

Враховуючи вищезазначене

НАКАЗУЮ :

1.аІнформацію начальника Управління контрольно-перевірочної роботи Головного
управління Пенсійного фонду України в Рівненській області
Довгалюк Руслани Євгенівни про стан організації та здійснення контролю за
дотриманням суб’єктами системи загальнообов’язкового державного пенсійного та
соціального страхування вимог законодавства щодо цільового та ефективного
використання коштів Фонду за 9 місяців 2024 року та пріоритетні напрями діяльності
взяти до відома.

2.аЗ метою здійснення постійного контролю за дотриманням норм законодавства у
сфері загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального страхування
начальнику правління контрольно-перевірочної роботи(Довгалюк Р. Є.) забезпечити:

1)авиконання затверджених планів та графіків щодо ефективного та цільового
використання коштів Фонду;

2)аналежний рівень організації контрольних заходів в області та неухильне
дотримання вимог законодавства щодо підстав їх здійснення;

3)ареалізацію перевірок страхувальників на предмет правильності використання
ними страхових коштів при фінансуванні витрат на оплату листків тимчасової
непрацездатності;

4)аздійснення перевірок обґрунтованості видачі та продовження листків
тимчасової непрацездатності;

5)аопрацювання заяв підприємств, установ, організацій та фізичних осіб
підприємців з питань достовірності відображення даних застрахованих осіб в



4

Державному реєстрі соціального страхування, що безпосередньо впливає на страховий
стаж;

6)апроведення перевірок обґрунтованості видачі довідок для
призначення/перерахунку пенсій та відповідності даних первинним документам;

7)аздійснення контролю за станом умов та безпекою праці на підприємствах в
установах та організаціях області;

8)аповне та своєчасне внесення результатів проведених контрольних заходів в
області до підсистеми “Контрольно-перевірочна робота” Інтегрованої комплексної
інформаційної системи Пенсійного фонду України;

9) нарахування фінансових санкцій та застосування адміністративних стягнень
до посадових осіб підприємств установ та організацій, які допустили порушення вимог
законодавства у сфері пенсійного та соціального страхування;

10) підвищення кваліфікаційного рівня працівників управління контрольно-
перевірочної роботи шляхом проведення колективних навчань та самоосвітніх заходів;

11) постійний контроль за дотриманням норм антикорупційного законодавства в
ході здійснення контрольних заходів, зокрема упередження конфлікту інтересів на
об’єктах перевірок.

3.аКонтроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника
начальника Головного управління Пасічника В.Ю.

Начальник Головного управління Василь ПЕТНЯК


